A konigingatlan.hu portál adatvédelmi szabályzata

A konigingatlan.hu internetes site által üzemeltetett domain név alatt elérhető ingatlanhirdetési szolgáltatások során tiszteletben tartja a személyes adatok védelméhez fűződő alkotmányos alapjogot, amelynek tartalma szerint mindenki maga rendelkezik személyes adatainak feltárásáról és felhasználásáról. A jelen
Adatvédelmi Szabályzat céljaira a König Kft. gyűjtőnév a továbbiakban magában foglalja az adatkezelőt is.

A konigingatlan.hu vállalja, hogy a Felhasználó által a König Kft. szolgáltatásainak igénybevételéhez szükséges, a Felhasználó által rendelkezésre bocsátott személyes adatok megszerzése és feldolgozása során különös figyelmet fordít az 1998. évi VI. törvény (az egyének védelméről a személyes adatok gépi feldolgozása során, Strasbourgban, 1981. január 28-án kelt egyezmény kihirdetéséről), valamint az 1992. évi LXIII. törvény (a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról) fokozott betartására.

A König Kft. tiszteletben tartja a levéltitokra vonatkozó jogszabályokat. Személyes adat bármely, a Felhasználóval kapcsolatba hozható adat, az adatból levonható, a 
Felhasználóra vonatkozó következtetés, mely nem minősül közérdekű vagy közérdekből nyilvános adatnak, különösen a név, lakcím, azonosító jel, e-mail cím.

Felhasználó tudomásul veszi, hogy az általa megadott vezeték – és keresztneve,
valamint azonosítója az általa a rendszeren keresztül küldött elektronikus levelek
fejlécében megtalálható.

A König Kft. kijelenti, hogy az adatbázisában meglévő adatokat (Felhasználó neve, 
e-mail címe, azonosítója) közvetlen üzletszerzési célra, statisztikai kimutatások készítésére nem használja. A kezelt adatokat kizárólag az adatkezelő, illetve az adatfeldolgozó érintett alkalmazottai ismerhetik meg, azokat a König Kft harmadik személynek nem adja át. A Felhasználó által megadott személyes adatokat a felhasználás céljának megszűnése vagy a Felhasználó kérése esetén a König Kft az adatbázisából törli.

A felhasználó általi adatszolgáltatás önkéntes. A Felhasználó a König Kft szolgáltatásainak igénybevételével hozzájárulását adja a személyes adatok fent meghatározott felhasználásához. A Felhasználónak jogában áll bármikor kérni személyes adatainak törlését az adatbázisból, jogában áll tiltakozni az adatkezelés ellen, amely sikertelensége esetén az adatkezelő döntésével szemben 30 napon belül bírósághoz fordulhat.

A König Kft. a Felhasználó kérésére a König Kft. által kezelt személyes adataival kapcsolatban a König Kft. tájékoztatást ad, illetve azokat a Felhasználó kérésére módosítja.

A König Kft. szolgáltatásai egyes részeinek eléréséhez regisztráció szükséges. A regisztráció során a König Kft. az alábbi személyes adatokat kéri megadni: név,
 e-mail cím, telefonszám.

Az adatfeldolgozó a birtokába jutott adatok feldolgozására vonatkozó tevékenységét a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően és a König Kft Adatvédelmi Szabályzatban lefektetett elvek szem előtt tartásával végzi. Felhasználó a König Kft szolgáltatásainak igénybe vételével hozzájárulását adja ahhoz, hogy megadott adatai az adatfeldolgozóhoz továbbításra kerüljenek.

A König Kft. a Felhasználó által megadott információkért felelősséget nem vállal. Amennyiben a König Kft. tudomást szerez arról, hogy a Felhasználó valamely harmadik személy jogait vagy a jogszabályokat sérti, vagy egyébként a jelen adatvédelmi szabályokat megszegte, illetve az adatvédelmi szabályok be nem tartásával kárt okozott, a König Kft.-nek jogában áll megtenni a szükséges jogi intézkedéseket az okozott kár megtérítése valamint az adatvédelmi szabályok megsértését megvalósító személy felelősségre vonása érdekében. A König Kft. ilyen esetekben együttműködik az eljáró hatóságokkal.

Jelen adatvédelmi nyilatkozatot a König Kft. oldal üzemeltetője elfogadta, a Felhasználó e-mail címének beírásával elfogadja azt.

König Kft.
e-mail: konig98@t-online.hu
telefon: 20/923-1130
             34/511-652

